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	                                                   Grenoble, le  12 Janvier 2009

 USERADDRESS  \* MERGEFORMAT 

	Annick Barnel & Christian Champendal

IA-IPR LVE responsables dossier ALVE 

à

                                               Mesdames et messieurs les Chefs d'Etablissement, 





Objet : accompagnement démarche qualité - cahier des charges ALVE
Chères et chers collègues.

La démarche qualité, entrée en vigueur à la rentrée 2004, a pour objectif d’améliorer les conditions d’accueil et d’intégration des Assistants de Langues Vivantes Étrangères ainsi que de permettre une meilleure utilisation de leurs compétences spécifiques.

Les établissements du second degré qui souhaitent bénéficier de la présence d’un assistant en 2009-2010 renseignent un cahier des charges dont la version actualisée est en pièce jointe.
 Il s'agit d'une demande argumentée en fonction d'un projet d'ouverture de l'établissement à l'International qui concerne toutes les équipes (direction, administrative, disciplinaires)

1) les points suivants méritent tout particulièrement votre attention:

· les implantations des assistants de Langues Étrangères ne sont ni pérennes ni définitives. Tout établissement qui souhaite accueillir un assistant doit non seulement en faire la demande mais doit argumenter celle-ci par un vrai projet d'équipe (direction, administration, disciplines autres que Langues en accord avec discipline Langue)
· quand un poste d'assistant est réparti sur plusieurs établissements, chaque établissement doit produire un cahier des charges et faire preuve d'une volonté de participer à la démarche qualité. Comme le nombre de postes d'assistants est insuffisant, des cahiers des charges faisant preuve d’un projet concerté entre établissements seront reçus favorablement.
· pour une gestion plus aisée des retours, il convient de remplir un dossier par langue même si le projet est transversal et même si la "personne-ressource" de votre établissement est la même pour toutes les langues.
· date de retour et forme de retour sont à respecter : 
exclusivement par courrier électronique à l’adresse suivante cdc.assistantLVE@ac-grenoble.fr, avant le  6  février 2009
Il est impossible de tenir compte d'une demande au-delà de la date limite ou sous une autre forme que courrier électronique.

2) Demandes de Profil Spécifique
· l’attribution d’un assistant est conditionnée par la procédure du cahier des charges ; si un profil spécifique est souhaité par l’établissement, par exemple justifié par le projet d’établissement ou le contrat d’objectif, veuillez l’indiquer. (Des profils types ont été définis afin de faire correspondre au mieux les demandes des établissements et les aptitudes particulières des assistants).
· Ces demandes spécifiques doivent parvenir au ministère très tôt, c'est pourquoi la nécessité est impérieuse de retourner le dossier en temps voulu.

Merci d’avance pour l'attention particulière que vous porterez à ce dossier. Nous vous sommes par ailleurs très reconnaissants de bien vouloir  sensibiliser tous les enseignants à cette approche du dossier et aux missions des Assistants de Langues Étrangères qui évoluent également en harmonie avec la discipline Langues.

Avec nos sincères salutations 
Annick Barnel et Christian Champendal

Responsables du dossier des ALVE
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Rappels :
Retour cahier des charges avant le 6 février 2009
exclusivement par courrier électronique à l’adresse : cdc.assistantLVE@ac-grenoble.fr
Un dossier qui récapitule les démarches administratives à conduire par l’établissement d’accueil est à la disposition de tous,  le demander à virginie.dallarosa@ac-grenoble.fr (DIPER E)
PJ :2 

- Cahier des Charges 2nd Degré

- Demande de renouvellement
Rectorat





C.Champendal


IA-IPR de LVE-Anglais











Téléphone


04 76 74 70 62





Télécopie


04 76 74 70 55





Mél :





Christian.champendal@ac-grenoble.fr





7, place Bir-Hakeim


BP 1065 - 38021 Grenoble cedex

























